

# Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ



Ο πολιτειακός πρόεδρος κ. Ιωάννης Καλλιμάνης παρουσιάζει το Αριστείο «Υπατία» 2018 στον καθηγητή Γιώργο Καναράκη. Δίπλα τους ο πρόεδρος του Τμήματος Πλάτων κ. Κώστας Καποδίστριας.



## 4<sup>η</sup> απονομή του Αριστείου «Υπατία»

Το Τμήμα Πλάτων της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ τίμησε τον καθηγητή του Πανεπιστημίου Charles Sturt Δρ. Γεώργιο Καναράκη με το Αριστείο «ΥΠΑΤΙΑ» 2018 το Σάββατο 29 Σεπτεμβρίου. Πρόκειται για μία ελάχιστη αναγνώριση του τεράστιου έργου του στους χώρους της γλωσσολογίας και της ιστορίας. Κατάμεστη η κύρια αίθουσα της ΑΧΕΠΑ για την τιμητική βραδιά για τον καθηγητή Γεώργιο Καναράκη από ανθρώπους των γραμμάτων και των τεχνών. Χαιρετισμούς επίσης απέστειλαν ο πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ κ. Ιωάννης Καλλιμάνης καθώς και ο πρόεδρος του Τμήματος Πλάτων κ. Κώστας Καποδίστριας. Το

βιογραφικό και το επιστημονικό έργο του τιμώμενου ανέπτυξαν οι Δρ. Βασίλης Αδραχτάς και ο πολιτειακός γραμματέας της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ Δρ. Παναγιώτης Διαμάντης. Ποιήματα για το έργο του καθηγητή Καναράκη απήγγειλαν οι Ιωάννης Θεοδωρίδης, Σίμωφ Δελαγραμμάτης, Κώστας Τζαβέλλας και Γρηγόρης Χρονόπουλος. Χρέη Τελετάρχου έκανε η κ. Λίτσα Διακοβασιλή. Η απονομή του Αριστείου «Υπατία» θα είναι το θέμα ΕΙΔΙΚΟΥ ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΟΣ την επόμενη εβδομάδα με ΠΛΗΡΕΣ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ της εκδήλωσης με ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΜΟΝΟ στην εφημερίδα «Ο ΚΟΣΜΟΣ».

## Επέτειος: όταν σίγησαν τα όπλα του Μακεδονικού Μετώπου



Με πλήθος κόσμου και εκπροσώπους από την Γαλλία, την Αγγλία, την Σερβία, την Ρωσία και την Ιταλία τελέστηκαν οι εκδηλώσεις μνήμης στα νεκροταφεία του Ζέιτενλικ (Σταυρούπολη Θεσσαλονίκης) το Σάββατο 29 Σεπτεμβρίου. Στα συμμαχικά νεκροταφεία αναπαύονται συνολικά 8.310 άντρες της Γαλλικής Αυτοκρατορίας, 8.000 Σέρβοι, 500 Ρώσοι, 1.750 άντρες και γυναίκες της Βρετανικής Αυτοκρατορίας (αναμεσά τους ένας Νεοζηλανδός) και 3.500 Ιταλοί στρατιώτες.

Η ημέρα μνήμης των νεκρών του Μακεδονικού Μετώπου από το Α' Παγκόσμιο Πόλεμο άρχισαν από το Σερβικό τομέα, υπό την παρουσία εκπροσώπων της κυβέρνησης της Σερβίας και του υπουργείου Άμυνας της χώρας, αλλά και πολλών Σέρβων που βρίσκονταν εκεί με σημαίες και πανό. Μετά την κατάθεση στεφάνων ακολούθησε θεατρικό δρώμενο με την συνοδεία χορωδίας και μουσικών.

Στη συνέχεια οι επίσημοι μετέβησαν για κατάθεση στεφάνων στο Ρωσικό τομέα, στο Ιταλικό, στο Αγγλικό και τέλος στο Γαλλικό και στο Ελληνικό που έγινε επιμνημόσυνη δέηση.

## Εκδρομή του Κέντρου Αναψυχής «Καφενείο»

Την Τρίτη 16 Οκτωβρίου, το Κέντρο Αναψυχής της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ «Καφενείο» διοργανώνει εκδρομή (picnic) στο παραθαλάσσιο τοποίό του DollsPoint. Ελάτε όλοι να απολαύσουμε την ζεστή ατμόσφαιρα της καλής παρέας λάτρω από τα πεύκα με θέα τα νερά του Botany Bay.



## Ημερολόγιο της ΑΧΕΠΑ

### Οκτώβριος:

**64ο Πολιτειακό Συνέδριο** στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

### Τρίτη 16 Οκτωβρίου:

Εκδρομή (picnic) του Κέντρου Αναψυχής «Καφενείο» με Dolls Point.

### Κυριακή 28η Οκτωβρίου:

**Εθνική Εορτή του Έπους του 1940** στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

### Σάββατο 10 και Κυριακή 11 Νοεμβρίου:

**Επιμορφωτική Επιτροπή.** «Εκθεση Βιβλίου της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ» στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

### Κυριακή 9 Δεκεμβρίου:

**Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τους μικρούς της ΑΧΕΠΑ** στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

### Σάββατο 15 Δεκεμβρίου:

**Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τους «μεγάλους» της ΑΧΕΠΑ** στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

### Τρίτη 18 Δεκεμβρίου:

**Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Κέντρου Αναψυχής «Καφενείο»** στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, 394-396 Princes' Highway Rockdale.

«**Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ**» με τον Γιώργο Γιακουμίδα, κάθε Κυριακή 8-9μμ στο 2NBC FM (90.1FM)

«**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΑΧΕΠΑ**» με την Λίτσα Διακοβασιλή, κάθε Τετάρτη 12-1μμ στο 1683AM

«**ΠΝΕΥΜΑ, ΦΩΣ, ΑΓΑΠΗ**» με τον Κώστα Καποδίστρια και τον Γιάννη Τζεμόπουλο, κάθε Πέμπτη 6-8μμ στον Ράδιο Γαλαξία (Channel 151.850 / galaxias.com.au)

«**ΕΥΘΥΜΑ ΚΑΙ ΣΟΒΑΡΑ**» του Ιδρύματος Κωστής Παλαμάς της ΑΧΕΠΑ, κάθε Σάββατο 1-2μμ στο 2MM (Σύδνεϋ 1665AM, Wollongong 99.3FM και Darwin 1656AM). Διαδύκτιο: [www.2mm.com.au](http://www.2mm.com.au)